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					Odstartoval 9. ročník Yellow Ribbon Run
					
		14.03.2024
					
				

			
				
		Ve středu 13. března 2024 byl slavnostně zahájen 9. ročník osvětového běhu Yellow Ribbon Run, jehož cílem je podpořit lepší integraci lidí s trestní minulostí. Letošní ročník zahájili tátové ve výkonu trestu z Věznice Bělušice. V průběhu jara budou již tradičně probíhat běžecké akce přímo ve věznicích. Každý ročník pravidelně vrcholí závodem a akcí pro veřejnost. Ten se letos uskuteční...
				

			

		
	

				

				
	
		
		

		
				
					Pavel Blažek: Žádost o pochopení
					
		14.03.2024
					
				

			
				
		V souvislosti s dnešním podáním stížnosti pro porušení  zákona (SPZ) v neprospěch obviněného proti rozhodnutí Krajského soudu v Brně jsem zaznamenal oprávněný zájem médií o podrobnější informace, a to nejlépe přímo ode mne. Prosím o pochopení, že tak alespoň v této fázi neučiním, a to nejméně z níže uvedených důvodů.



Předně se jedná o případ, v němž je prvotním zájmech ochrana citlivých...
				

			

		
	

				
				
	
		
		

		
				
					Ministr spravedlnosti Pavel Blažek podal stížnost pro porušení zákona v případu poškozené „Aničky“
					
		14.03.2024
					
				

			
				
		Stížnost pro porušení zákona je mimořádným opravným prostředkem v rukou ministra spravedlnosti. Od svého nástupu do funkce (v roce 2021) podal ministr spravedlnosti Pavel Blažek již 266 stížností pro porušení zákona s tím, že jeho úspěšnost při podání tohoto mimořádného opravného prostředku se dlouhodobě pohybuje nad 90 %. V převážné většině stížnosti směřují ve prospěch obviněných.
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					Pavel Blažek přislíbil zaměstnancům v justici, že se bude zasazovat o spravedlivé ohodnocení náročnosti jejich práce
					
		13.03.2024
					
				

			
				
		Ministr spravedlnosti Pavel Blažek s náměstkem Radomírem Daňhelem navštívili 13. března 2024 Okresní soud a pobočku krajského soudu v Liberci. Hlavním tématem setkání se zaměstnanci soudů bylo odměňování zaměstnanců v justici. Více jak stovka zaměstnanců z řad především administrativního personálu soudů tak mohla přímo s ministrem spravedlnosti diskutovat právě o otázce platů. 



V průběhu...
				

			

		
	

				
				
	
		
		

		
				
					Ministerstvo spravedlnosti spouští novou podobu údajů o soudním rozhodování
					
		08.03.2024
					
				

			
				
		Statistika není nuda. Připravili jsme uživatelsky přívětivější prezentaci existujících údajů o soudním rozhodování, tzv. dashboard. Obsahuje data ze statistických listů soudů a státních zastupitelství. Informace jsou k dispozici od roku 2014 za všechny soudy. S interaktivními grafy je možné pracovat a udělat si tak přehled o vývoji v jednotlivých letech. 

V trestní agendě v datech...
				

			

		
	

				

				
	
		
		

		
				
					Vláda schválila návrh zákona o lobbování a související změnový zákon
					
		07.03.2024
					
				

			
				
		Vláda včera na svém jednání schválila návrh zákona o lobbování, včetně návrhu zákona, kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím zákona o lobbování. 



„Lobbování či lobbing neboli prosazování zájmů je jednou z legitimních součástí demokratického procesu. V současné době však nejsou pro lobbing v České republice nastavena žádná pravidla a jako takový je vnímán často velmi...
				

			

		
	

				
				
	
		
		

		
				
					V Bruselu diskutovali ministři spravedlnosti o boji proti drogám či organizovanému zločinu
					
		05.03.2024
					
				

			
				
		Dne 5. března v Bruselu jednali ministři spravedlnosti členských států EU o aktuálních právních a justičních evropských agendách. 



Úvodní blok byl věnován návrhu směrnice o minimálních pravidlech pro předcházení převaděčství migrantů, který Evropská komise předložila v listopadu loňského roku. Diskuze se týkala jednak kvalifikace trestného činu napomáhání k nedovolenému vstupu, pobytu a...
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